

包装変更のご案内

ジクロフェナクNaローション1%「ラクール」

この度、弊社販売の『ジクロフェナクNaローション1%「ラクール」』につきまして、包装を変更致しますので、下記の通りご案内申し上げます。

今後ともより一層のご愛顧を賜りますよう宜しくお願い申し上げます。 2021年3月

記

1 対象製品

ジクロフェナクNaローション1%「ラクール」 50g×10

(発売元:ラクール薬品販売株式会社、製造販売元:三友薬品株式会社)

2 変更内容

■個装箱

- ・開封□(赤丸○部分)の仕様を変更しました。
- ・文字色を変更(青⇒黒)する等、デザインを変更しました。
- ・販売包装単位コードに可変情報を追加し、表示位置を変更(左側面⇒右側面)しました。 (赤矢印←・部分)
- ・製造番号・使用期限、販売包装単位コードの印字仕様を変更(白ベタ・墨文字→墨ベタ・白抜き 文字)しました。

変更前 変更後 50e×10 RAKOOL RAKCOL 50g×10 50g×10 経皮鎮痛消炎剤 経皮鎮痛消炎剤 ジクロフェナクNa ジクロフェナクNa ローション1%「ラクール」 ション1%「ラクール」 組成:1g中 ジクロフェナクナトリウム10mg DICLOFENAC Na LOTION 1% [RAKOOL] O TAX BALLON Diclofenac Na Lotion 1% [Rakool]



3 お知らせ表示

なし

4 変更開始製造番号と出荷開始予定時期

製品名	包装規格	統一商品コード 販売包装単位コード	製造番号 (使用期限)	出荷開始時期
ジクロフェナクNaローション1% 「ラクール」	50g×10	376-86431-2 14987376864319	9220XZ (2023年9月)	出荷済み

・当該製品につきましては、既に出荷済みです。ご案内が遅れましたことをお詫び申し上げます。

以上